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Stretnutie klubov č.2/2025 

 _______________________________________________________________ 

 

Zápis zo stretnutia klubov zo dňa 1.12.2025 
 

Miesto konania: športová hala Dukla, Štiavničky, Banská Bystrica 

Začiatok: 15:00 hod 

Koniec: 18:00 hod 

Program zasadnutia:  

1. Otvorenie  

2.   Aktuálne informácie o SZB 

3.   Správa o činnosti viceprezidentov SZB 

4.   Diskusia  

 

Prítomní: viď prezenčná listina 

 

1. Otvorenie zasadnutia 

 

J. Lauková privítala prítomných na stretnutí klubov.  P. Vozár zablahoželal v mene celého zväzu k 

tohtoročnému okrúhlemu výročiu Jarke Laukovej a Ondrejovi Kosztolányimu a odovzdal dary.  

 

2. Aktuálne informácie o SZB 

 

P. Vozár informuje, že sa nám podarilo nadviazať úzku spoluprácu so slovenskou televíziou, ktorej 
výsledkom bude viac vysielacích prenosov. Ďalej máme dobrú spoluprácu a partnerstvo so 
spoločnosťami MSM GROUP, TIPOS, STEFE a Železiarňami Podbrezová.  

Pri rokovaniach na Ministerstve cestovného ruchu sa podarilo navýšiť percentá za dosiahnuté výsledky 
a za aktívnych športovcov, čím dostaneme väčší príspevok PUŠ v roku 2026 ako bol pôvodný návrh. 
Stále je však problém s klesajúcim podielom za aktívnych športovcov preto sa do budúcna plánuje 
zabezpečiť biatlon na školách. Od jari 2026 by bolo dobre zaviesť tzv. klubové preteky.  

Z projektu Generácia OLYMP zväz dostal podporu v celkovej výške 455 000 eur, kde časť išla na 
športovú prípravu a časť na kapitálové výdavky, z čoho sa kúpia autá, hypoxický prístroj, prístroj K5 a 
zbrane.  

Zväz sa zapojil do IBU projektov, z ktorých sa v Osrblí realizovala oprava striech, výmena osvetlenia na 
strelnici a revízia trafostanice.  

Čo sa týka areálu Králiky momentálne sa čaká na stavebné povolenie, ktoré by malo byť v lete ak všetko 
prebehne podľa plánu.  

Ďalej sme sa zapojili do projektu na obnovu budovy SZB, kde je podaná žiadosť no doteraz nemáme 
žiadnu odozvu.  

 

3. Správa o činnosti viceprezidentov SZB 

 

M. Badáň informuje že v čerpaní financií ideme podľa rozpočtu. Nastali zmeny na príjmovej oblasti kde 
sme mali príjem od nových sponzorov a z IBU projektov. Ide však o účelovo viazané prostriedky. 
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Do budúcna sa plánuje vytvoriť finančná rezerva, ktorá bude slúžiť na horšie časy.  

Ďalej informuje že sme zaviedli na vyúčtovania štátnych financií systém Paysy v ktorom vytvárame 
systém kde budú všetky dáta aj pre budúce vedenia zväzu. 

 

O. Kosztolányi upozorňuje, že kluby si nevážia zväzový majetok. V Osrblí boli zničené svetlá nad 
strelnicou. Niekto cielene strieľal mimo terče čím došlo k poškodeniu osvetlenia.  

Informuje, že sú zmeny v pravidlách.  Vznik novej kategórie A1 a A2. 17. ročný z B kategórie pôjdu 
kratšiu trať. Je potrebné si to naštudovať. 

Na medzinárodných pretekoch bude potrebné mať zátku na hlavni, ktorú si budú môcť pretekári vybrať 
tesne pred pretekom. Dali sme vyrobiť 500ks na prvé preteky budeme mať požičané od Českého zväzu. 
Na váženie je potrebné chodiť s prázdnymi zásobníkmi. Zátka sa bude vyberať pred štartom a v cieli si 
znova hlaveň zazátkujú.  

Ďalšou zmenou je že v lete budú 10 roční strieľať všetci s podperou.  

Registrácia do NM bude na Hrdo športe, informácia na kluby bude v dostatočnom predstihu. 
O.Kosztolányi ďalej informuje že finančné prostriedky za mazanie lyží už v zime nedostane jednotlivec 
ale peniaze pôjdu na záver sezóny na klub. 

 

J. Daubnerová  informuje, že pri hlasovaniach Prezídia sa snaží hájiť záujmy športovcov. Ohľadom 
antidopingu Ministerstvo cestovného ruchu tlačí na vzdelávanie športovcov. Preto vzdelávanie bude 
treba dať do budúcna ako povinnosť pre športovcov.  Ohľadom vzdelávania trénerov sme sa zapojili do 
projektu IBU. Záujem bol od trénerov, ktorí doteraz neboli aktívni. Nízky záujem je od trénerov, ktorí 
robia trénerov dlhé roky. Aj v budúcom roku je možné zapojiť sa do vzdelávania IBU projektu  v kurzoch 
BASIC, FIRST LEVEL a SECOND LEVEL- do každého kurzu sa môže zapojiť jeden muž a jedna žena. 

 

Ľ. Machyniak informuje že z 57 športovcov testy  nesplnil 1 a 5 športovcov sa testov nezúčastnilo.  

Plánujú sa zmeny v ctm, kde by sme nový návrh chceli predložiť už na VZ 2026 . Uvažuje sa o troch až 
štyroch  ctm kde by bol zväzom platený tréner na 4 roky. Doteraz fungujú ctm pri klube a v pláne je 
vytvoriť zázemie na tréning aj na štúdium pre športovcov aby mohli športovci popri škole robiť biatlon. 
Uvažuje sa o lokalitách Banská Bystrica, Podbrezová, Osrblie. Cieľom je udržať trénera v ctm t.j. dať mu 
plat a istotu najmenej na 4 roky. Pôjde výzva na kluby, na trénerov na pozíciu trénera ctm. Ďalej sa 
uvažuje nad sprísnením kritérií na výber športovcov do ctm. 

 

4. Diskusia 

 

M. Patráš nadväzuje na informácie o nových ctm. Navrhuje pri ctm sprísniť kritériá ale nie pri žiakoch 
ale vo vyšších kategóriách. Ohľadom výberového konania je najvyšší čas zverejniť informácie že bude 
výberové konanie na trénerov aby sa tréneri nad tým zamysleli a aby mali dostatok času sa na to 
pripraviť.  

 

M. Patráš sa pýta ohľadom nominácie na 1.kolo JIBU, prečo bolo nominovaných 6 chlapcov a iba 5 
dievčat. P. Vozár vysvetľuje, že medzi chlapcami boli minimálne rozdiely. Väčšie rozdiely boli medzi 
dievčatami.  

J. Daubnerová dodáva, že JIBU sú veľmi dôležité preteky z hľadiska prínosu pre mladých športovcov čo 
sa týka získavania skúseností na medzinárodnej úrovni.  

 

V ďalšej diskusii odzneli sťažnosti na nedostatočné informácie na nominačných pretekoch 
v Obertilliachu ohľadom dĺžky na čo reaguje  P.Kristlík, že všetci mali na nominačkách rovnaké 
podmienky ako aj športovci z iných krajín a všetci tréneri mali dostatok informácií. 
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P. Vozár informuje, že športovci sabotujú spoločné reprezentačné sústredenie. Ak niekto nejde na 
reprezentačné sústredenie nemá nárok ani na finančné prostriedky vyčlenené na RD.  

L. Ješík je zástancom razantnejšieho riešenia ak niekto odmieta ísť na reprezentačné sústredenie . 

 

J. Lauková informuje, že vznikajú kluby ktoré zakladajú rodičia detí a po ukončení športovej kariéry detí 
končia rodičia  alebo klub prenechávajú ďalším rodičom ktorí tam majú deti. Podľa nej je potrebné 
postaviť kluby na silných pilieroch nie len na pár rokov  pokiaľ mi dieťa športuje ale na dlhšie obdobie, 
aby tí ktorí ten klub zakladali aj naďalej participovali na jeho fungovaní a boli tak prínosom pre biatlon. 

 

 

 

Na záver P. Vozár poďakoval prítomným za názory a účasť na stretnutí.  

 

Zapísal: Z. Donovalová 

Schválil: P. Vozár 


